

Protokoll från styrelsemöte i GBBF 2013-03-14

Närvarande: Magnus Halleen, ordf.
Hans Hermansson, kassör
Agneta Ohlsson, sekr.
Andreas Petersson, ledamot
Henrik Hugosson, suppleant

1. **Mötets öppnande**

Ordföranden Magnus Halleen förklarade mötet öppnat.

2. **Godkännande av dagordningen**

Den föreslagna dagordningen godkändes efter det att i punkt 5 f) ”tidningen” strukits.

3. **Genomgång av föregående styrelseprotokoll**

Inget att rapportera.

4. **Ekonomisk genomgång**

Ekonomin är fortsatt god. Hasse har lagt upp konto för ”oförutsedda utgifter”.

5. **Rapporter och ärenden från:**

Ansvariga:

- a) *Tävlingskommittén*
Andreas, Hasse och Henrik.
- b) *Ungdomsansvarig*
Styrelsen till dess att en ungdomskommitté bildats.
- c) *Handikappansvarig*
Stina

- d) *Domaransvarig*
Magnus
- e) *Jämställdhetsansvarig*
Styrelsen
- f) *Marknadsföringskommitté*
Hasse
- g) *Disciplinnämnden*
Robert Boström
Tommy Gustafsson
- h) *Utbildningsansvarig*
Styrelsen
- i) *AU*
Ordförande, kassör och sekreterare

Rapporter och ärenden från kommittéerna:

- a) *Tävlingskommittén*
Hittills 6 lag anmälda till Lag-DM öppen den 23-24 mars. Spelas i Boulecenter Majvallen. Hasse sköter sekretariatet. Magnus utser domare.

Prispengar:	1:a pris	2 500 kr
	2:a pris	1 500 kr
	3:e pris	1 000 kr

Poängberäkning: 2 poäng för vinst trippel. 2 poäng för vinst i dubbel och 1 poäng för vinst i singel. Om två eller flera lag hamnar på samma slutpoäng gäller följande:

- 1) Vunna möten
- 2) Inbördes möten
- 3) Poäng
- 4) Kvotskillnad

Andreas nämnde, att i vissa distrikt spelas Mixed-DM trippel och föreslog, att man inför detta i vårt distrikt. Magnus och Henrik fick i uppdrag att ta reda på om en sådan tävling ger rankingpoäng.

- b) *Ungdomsansvarig*
Enligt årsmötets beslut ska GBBF köpa in 20 set juniorklot- Kloten bör märkas med GBBF och notering görs om vem som lånar kloten. Henrik tar fram offerter. Kloten beställs med märkning. Vi tar ut en depositionsavgift av dem som lånar klot.

Enligt årsmötets beslut ska en ungdomskommitté tillsättas. Vi lägger ut på GBBF:s hemsida, att vi söker medlemmar till en ungdomskommitté, som bör bestå av 3-5 personer från olika klubbar. Andreas ingår i ungdomskommittén.

- c) *Handikappansvarig*
Inget att rapportera.
- d) *Domaransvarig*
Domare måste utses till DM och seriespelet. Ny domarkurs kommer att hållas för att ge dem som inte klarade domarprovet i höstas en ny chans att göra om provet. Magnus återkommer i ärendet.
- e) *Jämställdhetsansvarig*
Inget att rapportera.
- f) *Marknadsföringskommittén*
Hasse håller hemsidan uppdaterad med senaste nytt.
- g) *Disciplinnämnden*
Inget att rapportera.
- h) *Utbildningsansvarig*
Domarkurs inkl. uppföljningskurs behöver anordnas. Behov finns bland klubbarna att lära sig hur man jobbar i Idrottonline. Vi kollar upp med SISU, när de har kurs i Idrottonline. Ev. behövs även utbildning i Boule-App.
- i) *AU*
Inget att rapportera.

6. Inkomna skrivelser

Inbjudan till SISU:s distriktsårsmöte den 17 april. Anmälan senast den 15 mars. Vi får skicka en representant. Årsmötet äger rum på Hotel Scandic Crown kl. 18.00.

Diverse inkommande mejl.

7. Utgående skrivelser

Diverse utgående mejl.

Påminnelse till SISU om att de ännu inte betalat ut ersättning för domarkursen.

Hasse skriver kravbrev till de klubbar, som ännu inte har betalat distriktsavgiften.

Hasse skickar in de handlingar som SISU kräver, dvs. verksamhetsberättelse, bokslut. årsmötesprotokoll, för att de ska kunna betala ut sitt årliga bidrag till GBBF.

Inbjudan till Lag-DM öppen.

8. Övriga frågor

Hasse byter lösenord till webmail och SBF Online och mejlar de nya lösenorden till styrelsen.

9.. Nästa styrelsemöte

Äger rum på Kviberg onsdagen den 24 april kl. 18.00.

10. Mötets avslutande

Ordföranden förklarade mötet avslutat

Vid protokollet:

Justeras:

Agneta Ohlsson

Magnus Halleen